



山东最实用的微信

粉丝福利到啦

免费向大师学习编织中国结的机会来啦!逸周末“帮到家”特邀编织大师胡立华为逸周末粉丝专场教授如何用中国结的编织手法编织蝴蝶结、胸花、手机包包挂饰等。现在起,只要关注“逸周末”微信公众号,发送“中国结+姓名+联系方式”,就有机会获得面授课的免费“入场券”(本次活动仅通过微信报名参与)。

胡立华是济南市第二届责任市民,从十年前的下岗女工,到现在享誉全国编织艺术家,她用勤劳的双手和精湛的技艺,获得了大家的认可。面授课程将于3月8日上午9:00-11:00在胡立华创办的“华轩结艺坊”(济南市经四纬十路538-1号)举行。名额有限,先报先得哦。

齐鲁晚报 B01-B03

周末

星期五
2014.2.28

逸

悦周末 阅品质

二月二,剃个啥龙头

“二月二剃龙头”,后天就是二月二了,并且还是个星期天,去剃头的肯定少不了,您除了要做好排队准备外,还要想好弄个啥发型。韩寒说,人的名气就像后脑勺的头发,本人是看不见的。其实,自己的头发不仅是给别人看的,还展现出自己的气质和态度,因此又有人说,“就连你的头发丝都有自己的影子”。既然要去理发,何不给自己来点不一样的。

《继承者》的欧巴都上了春晚,来自星星的叫兽更是肆虐荧屏。看到这些帅气男星,男士们不用羡慕了,来个新造型,照样可以攻占身边美眉的心。

□许恺玲 叶嘉利

MAN 花样美男 从刘海儿开始

对于长发柔顺的年轻男生来说,刘海儿绝对是个不错的耍帅利器,无论是何种发型,刘海儿会起到关键的修饰作用。拥有刘海儿,会给人一种阳光、温柔的感觉,关键在于刘海儿会让人显得年轻。和大叔的沉稳打扮不同,干净的刘海儿能使整个发型散发出活力。

张亮因为《爸爸去哪儿》一炮走红,被称为新一代男神,他的标志性刘海儿为他增色不少。张亮的头发并不算长,但是十分柔顺,而且和头型搭配得很好,再加上一点斜分的角度,对整体脸型也是一种修饰。

再看看春晚上的“长腿欧巴”李敏镐,同样是一头浓密的头发再加上整齐的刘海儿,想要耍帅,没有刘海儿哪行?更是有网友整理出一条规律,看韩国男星能不能红,就看有没有刘海儿,可见刘海儿绝对是萌感十足,减龄神器。

因为男士的发型主要以短为主,所以很难像女士发型那样可以修饰脸型,男士发型多数只能修饰头骨,但是蓄刘海儿就有特别的好处,额头偏大或者不好看的话,蓄上刘海儿是一个很好的遮掩方式,帅气的同时,还避免了大额头的尴尬。脸型较长的男士也可以用刘海儿遮挡,改变视觉效果,成为难得能修饰脸型的发型。

自然大背头,显出精气神

为了解春季男士的流行发型趋势,记者采访了位于恒隆的济南东田造型店长左英强,他说:“复古自然奔放的发型依然是今年的流行趋势,也就是传统意义上的背头,很多国内明星也是这样的发型,从刘海开始整齐地向后梳,定型之后看起来井井有条,十分成熟。”

这样一个简单的背头,上个世纪四十年代的上海滩就已经流行开来,《上海滩》中的周润发就是梳着这样的发型,几十年来经久不衰,依然是很多一线明星的最爱。不仅是明星热爱背头,在日常生活中也非常合适,打理起来十分方便,最关键的是整个人显得很有精神。

经过这么多年的发展,大背头也有了不小的变化,最近获得柏林电影节影帝的廖凡在颁奖典礼上就是梳着这样一个背头,不过发型有一些偏分,而且额头处的修剪也是不整齐的,但是这样的改变却在复古的成熟魅力之余又增添了一些个性韵味,极具男性气息。

时尚英伦范儿,变身迷人绅士

如果你想要尽快摆脱邻家男孩的气质,也不喜欢韩系柔和的风格,那么,英伦风格的男士发型完全可以满足你的要求,时尚而不张扬,化身成熟稳重的迷人绅士。

左英强告诉记者,近几年英伦风格十分流行。可以选择英伦校园风格,干净利落。可以选择挑染的小背头,清爽干净,非常适合商务造型。可以选择微卷的自然卷发型,两鬓修剪整齐利落,颇有几分伦敦街头艺术家的气质。可以选择

发尾向上卷曲的侧分刘海,格调清新,尽显文艺气息。可以选择潮爆的英伦嘻哈风格卷发,发丝空气感十足地卷曲在头顶,展现摇滚的元素。还可以选择头发直上顶于头顶,不仅有型而且男人味十足。

总之,英伦时尚发型既可以叛逆不羁,也可以成熟稳重,似乎总有一款适合你。

要想大变身,先烫一个吧

还在抱怨自己是一个屌丝男士,只有一头乱糟糟的杂草?这都没关系!一头蓬乱的头发就是你的原材料,要把杂乱无章的头发弄出潮范儿来,只需烫一下纹理再稍做修剪,再请教理发师梳理一下偏分和走势,一个完美的潮人发型就完成了。

听起来很简单,其实把一头乱发变成潮人美发也分为好几种,如果你是一头超短的寸头,那么还是把头发留长一点再来做吧,或者继续保持毫无特色的寸头。就算你想保持毫无特色的寸头,造型师们也会建议选择两边短,中间略长的造型。

但是只要你有一点长发,那么烫卷会是很好的选择,头发稍长的男生,可以采用微烫,可以制造出一丝凌乱感,但是鬓角和发梢必须要处理好,那么整个发型就会给人一种清爽的感觉,一点也不杂乱无章,而且还会显得比较柔和、随意。

拥有浓密头发的男生,可以考虑一下全部烫卷,丰盈的大卷空气烫给人一种文艺青年的味道,再加上酒红或者深棕色的染发,整个头发的立体感十足,看起来十分慵懒,十分随性,而且很有个性,是文艺青年必备的好发型。最关键的地方在于,这种发型不用天天梳得很精细,随便用手一抓,文艺范儿就出来了。

清新短发 引领春的潮流

灰蒙蒙的冬天,整个人都被搞得没心情,春天来了,就该换个春天的发型来迎接。2014年的春季流行发型仍然是中短发,尤其是女士短发加上创意设计,简洁利落的同时还不至于个性,无论走到哪儿都能彰显出美女的独特气质。

短发当然也有很多种,如果你喜欢干净、直爽的造型,那么一头短短的直发,刚刚能够遮住耳朵,再加上一些染色,比如乖巧的金黄色,显得整个人非常明亮和可爱。如果你喜欢舒适和自然的感觉,那么短短的头发再经过烫发的处理,打造出蓬松的感觉,会显得非常有气质,在日常生活中也比较容易打理。

短发加创意,烫染不可少

短发之所以好看,在于它的简洁、少修饰,容易衬托出人的自然美。但是在发型师看来,一头漂亮的短发要达到最美的效果,不光是把头发剪短这么简单。记者走访了济南飘丝坊山师店,发现至少有一半的顾客来这里烫发。店长李志诚说:“短发里加一些有个性的元素,比如说加上一些局部的卷发,或者挑染上一缕红色、黄色的头发,或者发梢卷起,这样做可以提高设计感,整个发型会有一些动感和跳跃感,虽然是普通的短发,但是包含个人的独特气质,而且不缺个性。”

刚刚齐肩的短发,全部的烫卷加上淡色的染发,刘海也可以微卷,发丝微微向外张开,这样的设计不仅包裹住脸颊,而且外部的伸出也使这个发型显得有张力,这样的发型适合圆脸的白皙女生。

经典长发,依旧迷人

按照中国人的传统观念,一头乌黑的长发绝对是经

典美女的标准,即便今天,能够把直爽的长发演绎得优雅美丽的女人,一定是大气、纯正的经典美女。

经典的齐刘海,搭配透气感很强的波浪似的大卷,卷度不需要特别强,发型再微微向外翻,染上高贵的栗色,有一种浓浓的欧美风情。这种发型不仅是今年的流行潮流,其实在这两年来一直经久不衰,非常适合普通上班族或者大学生。

很强的螺旋卷和细卷已经退出了当下流行趋势,人们越来越追求在随意的发型里透露出大气和个性。稍微过肩的长发,可在自然垂下的同时,加上疏松的烫卷和染色,再梳一个中分的发型,轻薄、随性的同时还可以修饰脸型,让脸颊看起来更加瘦削。现在的直发有了一种新流行趋势,那就是头发上半部分保持原有的直发,后半部分烫成柔顺自然的长卷发,斜刘海可以跟随头发的走势,显出东方女性特有的气质。

包包头,尽显韩流气息

这种简单清新的发型让女生们看起来非常可爱甜美,侧边盘起来的发髻,搭配



齐刘海,显得脸庞十分清秀,轮廓十分明显,如果皮肤白净的话,效果将会非常完美。

包包头的优点在于让人显得清纯,而且极富青春活力,梳着包包头的韩剧女主角都看起来那么甜美,这个发型可谓是起了大功劳。无论是黑色还是黄色的染发,都显得十分精致,居家外出都十分有品位。

韩国的盘发一绝,无论长发还是中短发,都能让头发有种层次感,而且可以对脸庞进行修饰。另外,韩国的泡面头最近也流行起来,无论头发长短,从发根至发梢都保持着中型卷。在韩剧《爱情雨》和《总理与我》中,林允儿都保持着这款又萌又嫩的泡面头,蓬松自然,显得可爱又喜人。

(下转B02版)